
В Кемеровской области 20-летнему жителю города Новокузнецка предъявлено обвинение в особо тяжком преступлении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 20-летнему студенту одного из ВУЗов предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 11 января 2014 г. 45-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на своем автомобиле уехал на дачу. Жена попросила 20-летнего сына забрать у отца автомобиль, чтобы тот не попал в аварию. Когда сын приехал на дачу между ними произошел конфликт, молодой человек избил отца, перетащил тело в угларку, а затем ножом нанес ему еще ножевое ранение в шею. От полученного повреждения мужчина скончался. Через несколько дней жена забеспокоилась, что муж не отвечает на телефон и не возвращается домой, написала заявление в правоохранительные органы о его исчезновении. Примечательно, что пока полиция искала мужчину, сын спокойно каждый день приезжал на дачу кормить собак. Под тяжестью неопровержимых улик молодому человеку пришлось сознаться в содеянном, показать, где находится тело. 3 февраля 2014 года на одном из дачных участков города Новокузнецка обнаружено тело 45-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837048>